





DNEVNIK SLOVENCŦEV V ITALIJI

Podružnica uredništva in uprave Primorskega dnevnika v Gorici - Ul. Silvio Pellico 1/11. nadst. - Telefon 11-32

SEJA OBČINSKEGA UPRAVNEGA ODBORA

Vprašanje ureditve goriške bolnice je še vedno v zraku

Prizivna občinska seja v torek zvečer so odborniki pod predsedstvom župana razpravljali izključno o položaju goriških bolnišnic...

Od bregov Soče preko beneških brd, koroških dolin, vse do sinje jadranske obale bodo zamejski Slovenci v Sovodnjah prikazali svojo nenehno kulturno rast

Prizivna razprava v zvezi s „krajš“ spomenika na Sabotinu zopet preložena za dva meseca

Demokratsko prebivalstvo zahteva poravnavo krivice in izpustitev tovarišev Figla in Vidica

Našim čitateljem prav gotovo ni neznan dogodek, ki se je leta 1945 pripetil v St. Mavru... Demokratično prebivalstvo zahteva poravnavo krivice in izpustitev tovarišev Figla in Vidica...

Iz sodniških dvoran

Furlanijeva zopet pred sodniki
Včeraj dopoldne je že sedmič v svojem življenju zasedla zložno klopo goriške sodnice 40-letna Furlanija Pierina iz Ul. Bagini 22...

Drugo vino

Vino je že šestkrat priložil v obraz. Zdaj se, da je bil Gurner v družbi drugih mladičev in da so bili vsi zelo veselozloženi...

AVTOBUSNI PREVOZI na ljudski tabor v Sovodnje

IZ GORICE: odhod s Travnika ob 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.30 in 21.00. Povratek iz Sovodnje: ob 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 20.00, 21.30 in po potrebi do 24.00.

Letošnjega maja je neki orožnik privedel na svoje poveljstvo v Ul. Sauro 27-letnega Gurnerja Alda in ga pred predstojniki obdolžil, da mu je nekaj trestov prejel, ko je šel mimo njegova v Ul. Randaccio.

Prometna nesreča brez posledic

Včeraj dopoldne sta se kmalu po deseti uri zalepila v Ul. Carducci dve motorni vozili, in sicer moto Guzzi 500, na katerem sta se vozila dva policajca, ter vespa.

Le pljunil orožniku v obraz?

Letošnjega maja je neki orožnik privedel na svoje poveljstvo v Ul. Sauro 27-letnega Gurnerja Alda in ga pred predstojniki obdolžil, da mu je nekaj trestov prejel, ko je šel mimo njegova v Ul. Randaccio.

KINO

VERDI, 17: Zgodilo se je v Brooklynu, F. Sinatra; VITTORIA, 17: Romantičen pustolovec, G. Peck; CENTRALE, 17: Doraškalka kruha, V. Glog; MODERNO, 17: Satanov alibi, J. Caufield; EDEN, 17: Vladar morja, D. Fairbanks.

ISTRSKI DNEVNIK

Podružnica uredništva Primorskega dnevnika v Kopru - Ul. Cesare Battisti 2 - Telefon 70

Priprave naših združnikov za razstavo

Za letošnje gospodarsko razstavo je po terenu precejšnje zanimanje, vendar ne tako živo kot bi bilo želeli. Po tem smo se prepričali, ko smo v postopkih obiskali skorje vse kmetske zadruge...

Volitve v osnovne organizacije ASIŽZ

Ob večini osnovnih organizacij ASIŽZ zopet volitve. Na splošno je povsod vladala veselje in navdušenje za organizacijsko delo...

Koncertni večer SKUD „Ivan Cankar“ iz Ljubljane

Ob velikem številu zbrancev občinstva so člani umetniške skupine predvajali pester spored narodnih in umetniških pesmi, opernih arij ter violinskih skladb...

ZVEZA SLOVENSКИH PROSVETNIH DRUŠTEV priredi v nedeljo 24. septembra LJUDSKI TABOR V SOVODNJAH

Začetek točno ob 15. uri. Vstop na koncert, k folklornim plesom, na razstavo in k ljudskemu rajanju samo z značko.



SPORED: OTROSKI BALET V NARODNIH NOSAH. Izvajajo otroci iz Podгоре. PEVSKI KONCERT. Sodelujejo pevski zbori iz Goriške (St. Andrej, Podgora, Oslavje, Vrha, Pet in Steverjan), iz Koroške (Bilčovs) in iz Trsta (Barkovlje in Prosek).

ROKOVNJAČI ZGODOVINSKI ROMAN

To je Pavleka silno znano. «Ves kaj, Matevz, jaz bi šel tudi v vami!» Oni se mu posmehne. «Pojdi, pojdi, griza ti plškava, kam boš neki hodil! In kaj nam pomagat? Pa meni je vseeno, če greš; onega korporala vprašaj, ta ima zapovedovati, saj je Kranjec, ne Francoz!»

so. V svoji nejevolji je sklenil, da se večkrat ne pojde.

Dolgo je ležal tako v rosi, kar ga zdraml nekaj nenačnega. Domačjo so se bili že razšli in tudi Polonica je stopila z lesčerbo v rokah, v svojo izbo. Pavlek, ki je ležal kakih sto korakov za hišo, gor v bregu, jo je lahko opazoval skozi malo okence, pa ona ga ni mnogo zanimala...

Kaj potem, če ga sreča, o tem tudi sedaj ni mislil.

S takim naklepi se je priplazil zopet nazaj za hišo: pa legal je sedaj le kakih petnajst korakov proč od sestrinega okna v travo. Videl je, da je ona vtem že dela velik robec na glavo in da je opravljena kakor za daljšo pot. Sedela pa je na skrini, rok držala sklenjeni v naročju ter srepo gledala v tla. Pavleku je bilo pri sreči kakor strastnemu lovcu, ki mu srnjaka psi podležo vedno blže in blže. Se sopsti si ni upal.

